CONTACT

unitechnic.cz s.r.o. .
Reklamachni a servisni oddéleni (Sectia reclamatii si service)

Areal byvalého cukrovaru (Incinta fostei fabrici de zahar)

Hlavni 29 (hala €. 3 uni-max)

277 45 Uzice
Republica Ceha

Te. Sectaroclamaii 00420 266 190 190 INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE
00420 266 190 100 TRADUCERE INSTRUCTIUNI
E et oamace | Gkinet cz DE UTILIZARE ORIGINALE

obchod@khnet.cz

CALE DE RULARE MOBILA
MACARA 1T

SB0902

12



Stimate client, va multumim pentru achizitionarea produsului uni-max.
Societatea noastra este pregétitd s& va ofere serviciile sale — Thainte de cumpérarea produsului, la cum-
pararea acestuia si dupa cumparare. In cazul oricaror intrebari, propuneri sau recomandari, va rugam sa
contactati punctul nostru de desfacere. Ne vom stradui sa examinam propunerea dumneavoastra si sa
react|onam in limita posibilitatilor.

in sensul prezentelor instructiuni, prima utilizare a instalatiei este un pas juridic
prin care utilizatorul, in baza vomtel sale libere, confirma faptul ca a studiat
temeinic prezentele mstructlunl a mteles pe deplln sensul acestora si a luat la
cunostinta toate riscurile.

ATENTIE! Nu incercati sa puneti in functiune (eventual sa utilizati) instalatia inainte de a va
familiariza cu continutul integral al instructiunilor de deservire. Pastrati instructiunile pentru
o utilizare ulterioara.

Trebuie sa acordati atentie indeosebi instructiunilor referitoare la securitatea muncii. Nerespectarea
sau neimplementarea intocmai a prezentelor instructiuni poate duce la deteriorarea instalatiei sau
a materialului aflat in procesul de prelucrare.

Tineti indeosebi cont de instructiunile cu privire la securitate specificate pe tablitele cu care este
prevazuta instalatia.

Nu indepartati aceste tablite si nu le deteriorati.

Pentru facilitarea unei eventuale comunicari,
copiati aici numarul facturii sau eventual al bonului
de achizitie.

DESCRIERE

Macara portal rulanta pe roti, avand capacitate portanta de 1 000 kg. Cursa mecanica, de operare
inaltime 2 400 — 3 600 mm, latime intre stalpi 2 370 mm.

DATE TEHNICE

TNEIIME A& OPEIAE ......voceeceeerieite ettt 2400 -3 600 mm
LatimMe TNre STAIPI. ....eoeeiie s 2.370 mm
Capacitate POrtANTA .........ccc.iiiiiiie i e et e et e e e a e e e e e raeaeerreeeanes 1000 kg

Corectitudinea textelor, a graficelor si a datelor depinde de perioada imprimarii. Tn interesul imbunatétirii
continue a produselor noastre,
fara o atentionare prealabila, s-ar putea ca datele tehnice sa fie modificate.

N

LISTA PIESE

Nr. | Descriere Buc. | Nr. |Descriere Buc.
1 | Surub M12 x 35 24 15 | Surub M10 x 30 16
2 | Saiba 12 28 16 | Saiba flexibila10 16
3 | Saiba flexibila12 28 17 | Piulita M10 16
4 | Piulita M12 28 18 |Cep 4
5 |[Surub M14 x 40 8 19 |Traversa 1
6 |Saiba 14 8 20 |Soclu-L 2

20 |[Soclu-R 2
7 | Saiba flexibila 14 8 21 |Barainterna 2
8 |Piulita M14 8 22 | Suport 4
9 | Surub M12 4 23 |Bara goala pe dinduntru 2

10 | Surub M10 x 60 4 24 | Maner 2
11 | Piulita M10 4 25 | Carlig 4
12 | Surub M8 x 40 4 26 |Baza 2
13 | Piulita M8 4 27 |Roti 4
14 | Surub M12 x 100 4

11



SCHITA SITUATIE PIESE

10

G = 5 s 5 P p 5 5 5 5 o ©

MASURI CU PRIVIRE LA SECURITATE

Simbolurile utilizate in prezentele instructiuni

A Atentie!

Semnifica pericol de ranire sau pagube materiale mari.

@ Avertizare!

Pericol de deteriorare

m Observatie:

Informatii suplimentare

! Aspecte generale

Pungile de plastic utilizate in ambalaj pot fi periculoase pentru copii si animale.

Familiarizati-va cu aceasta instalatie, cu comanda acesteia, exploatarea, elementele acestei instalatii
si posibilele riscuri legate de utilizarea incorecta a instalatiei.

Asigurati ca utilizatorul instalatiei sa fie familiarizat corect cu comanda, exploatarea, componentele
acestei instalatii si posibilele pericole decurgand din utilizarea acesteia.

Respectati intotdeauna instructiunile specificate pe tablite. Nu indepartati aceste tablite si nu le
deteriorati. in cazul deteriorarii sau ilizibilitatii etichetelor contactati furnizorul.

Mentineti ordine si curatenie la postul de lucru. Dezordinea n spatiul de lucru poate cauza un accident.
Nu lucrati niciodata in spatii stramte sau iluminate incorect. Verificati de fiecare data stabilitatea
pardoselii si accesul la lucru. Mentineti intotdeauna o pozitie stabila.

Urmariti continuu progresul activitatii de munca si utilizati toate simturile. Nu continuati lucrul daca nu
va puteti concentra complet asupra acestuia.

Impiedicati accesul animalelor, al copiilor si al persoanelor neautorizate.

Nu utilizati instalatia pentru alte scopuri decat cel pentru care a fost destinata.

n timpul lucrului utilizati echipamente personale de protectie (de exemplu, ochelari, incaltaminte de
securitate etc.).

Nu va suprasolicitati, intotdeauna utilizati ambele maini.

Nu lucrati cu instalatia sub influenta alcoolului sau a stupefiantelor.

Tn cazul in care suferiti ameteli, aveti senzatie de sldbiciune sau lesin, nu lucrati la instalatie.

Sunt interzise orice modificari ale instalatiei. NU UTILIZATI in cazul in care constatati indoituri, fisuri
sau alte defectiuni.

Tn cursul mentenantei si al reparatiei, utilizati doar piese de schimb originale.

Utilizarea unor instalatii auxiliare sau a unor accesorii nerecomandate de catre furnizor poate duce la leziuni.
Nu suprasolicitati instalatia. Defectiunea cauzata de suprasolicitare nu beneficiaza de garantie.
Protejati instalatia contra unei temperaturi excesive si contra razelor soarelui.

Tn cazul in care nu utilizati instalatia pe o perioad& mai lung&, amplasati-o intr-un loc uscat si incuiat,
departe de accesul copiilor.

Verificati daca nu exista piese crapate sau gripate si asigurati-va daca toate piesele sunt fixate
corect. Verificati toate celelalte conditii care pot influenta functia macaralei.

Daca nu se specifica altceva in prezentele instructiuni, este necesara reparatia sau inlocuirea
pieselor si a elementelor de siguranta deteriorate.

I Ansambluri

Nu utilizati instalatia pana cand nu este asamblata complet potrivit indicatiilor din manual.

! Instalatia de ridicat

Ridicati doar sarcinile care nu depasesc capacitatea portanta a caii de rulare macara.

Instalatia este destinata pentru operarea pe suprafete rezistente si orizontale netede.

Tnainte de a incepe s& lucrati cu sarcina, asigurati calea de rulare macara contra deplasarii.

Tn timpul coborarii, aveti grij& sa nu va striviti membrele sau obiectul cu mecanismul céii de rulare
macara.



MONTAJUL

« Tnainte de a arunca ambalajul aparatului, controlati daca nu au ramas in el unele piese. Daca da,
cautati piesa pe lista pieselor sau pe schema de montaj si instalati piesa aferenta.

Descriere

A- Ansamblu proptea dreapta macara
A- Ansamblu proptea stdnga macara
C- Bara interna dreapta

D- Bara interna stanga

E- Traversa

F- Surub blocare

G- Maner ridicare

Fig. 1

Montajul rotilor (Fig. 2)

Pe baza (1) montati rotile (2) cu ajutorul a 4 buc. de suruburi
M10 x 30 (3), saibe flexibile (4) si piulite M10 (5). Strangeti ferm 1
suruburile si piulitele.

R

Fig. 2

MENTENANTA

= Mentineti uneltele intotdeauna curate. Impuritatile care intra in mecanismul uneltei pot cauza
deteriorarea uneltei.

= Pentru curatare nu utilizati detergenti agresivi si solventi.

= Se recomanda ca piesele de plastic sa fie sterse cu o carpa umezita in apa cu sapun.

= Suprafetele metalice se vor sterge cu o carpa umezita in petrol.

= Depozitati instalatia neutilizata in stare conservata, intr-un loc uscat, in care nu va rugini.

= Toate lucrarile de mentenanta pot fi efectuate doar de catre un personal calificat.

= Pentru reparatie utilizati doar piese de schimb originale.

DISTRUGERE

Dupa expirarea duratei de viata a produsului, in cadrul lichidarii deseului rezultat, este necesar
a proceda in conformitate cu legislatia

in vigoare. Produsul se compune din componente metalice si plastice care, dupéa sortare, sunt
reciclabile

separat.

1. Demontati toate piesele masinii.

2. Sortati piesele in categorii de deseuri (metale, cauciuc, plastic etc.).

Predati materialul sortat pentru o utilizare ulterioara.

ATENTIE

Tn cazul unei defectiuni, trimiteti instrumentul pe adresa vanzatorului, reparatia va fi executata in cel mai
scurt

termen. O descriere succinté a defectiunii reduce cautarea acesteia si timpul de reparatie. In perioada
de garantie, atasati la instrument si certificatul de garantie si bonul de cumparare. Si dupa expirarea
termenului de garantie suntem aici pentru dumneavoastra si vom efectua eventualele reparatii la preturi
avantajoase.

Pentru a impiedica deteriorarea instrumentului in timpul transportului, ambalati-I cu grija sau utilizati
ambalajul original. Noi nu suntem responsabili pentru deteriorarea instrumentului in cursul transportului
iar in cazul reclamatiei la serviciul de transport, solutionarea depinde de nivelul de ambalare si
asigurare contra deteriorarii.

Obs.: llustratiile pot fi diferite de produsul livrat, la fel cum diferita poate fi si gama si tipul accesoriilor
livrate. Acest lucru este urmarea dezvoltarii, astfel de variante neavand niciun rol pentru functia corecta
a produsului.

©



DESERVIRE

Pentru deservirea caii de rulare mobile macara este necesara prezenta a 2 persoane pentru ca
ridicarea traversei (E) trebuie sa fie simultana pe ambele parti pentru a se impiedica intepenirea barei

interne (C,D) in ansamblul proptelei (A, B) vezi Fig. 1 la capitolul MONTAJUL.

Ridicarea:

Ridicarea traversei (E) se bazeaza pe introducerea si inlaturarea bolturilor
prin bara interna (C,D) si propteaua macaralei (A,B). Aceste bolturi

sunt fixate pe ambele parti ale lantului. Ridicarea se face cu ajutorul
manerului (G) echipat cu carlige. Carligele se agata de bolt si, prin
miscarea manerului (G) in directia jos, are loc ridicarea traversei (E).

Prin introducerea celui de al doilea bolt in orificiul inferior urmator, are loc
schimbarea inaltimii de operare a traversei fata de cea initiala. naltimea de
operare minima a traversei este de 2 400 mm, cea maxima de 3 600 mm.
Tn urma atingerii inaltimii de operare cerute, trebuie stranse suruburile de
blocare (F) la ambele parti ale ansamblului proptelei macara

(A, B).

Coborarea:

Tnainte de coborarea propriu-zisa a traversei, este necesara slabirea
suruburilor de blocare (F) pe ambele parti ale ansamblului proptelei
macara.

Coborarea traversei (E) se bazeaza pe acelasi principiu ca la ridicare.
Diferenta consta in faptul ca bolturile se introduc nu in orificiul inferior, ci

in cel mai apropiat orificiu superior. In practic, situatia arata dupa cum
urmeaza. Introduceti al doilea bolt Tn orificiul superior care se afla deasupra
primului bolt. pe al doilea bolt fixati carligele manerului (G) si, usor,
impingeti manerul (G) in directia jos. Are loc o ridicare usoara a traversei
(E) si slabirea primului bolt care se poate scoate afara.

Manerul de ridicare il lasati incet in directia sus. Prin aceasta modalitate
atingeti reducerea naltimii de operare a traversei.

Fig. 10

Montajul barei goale pe dinauntru (Fig. 3)

Pe baza (1) montati bara goala de dinauntru (11) cu ajutorul suruburilor M12 x 100 (6), a saibelor
12 (8 si 9) si a piulitelor M12 (10). Strangeti ferm suruburile si piulitele.

Montajul proptelei (Fig. 4)

Montati propteaua (12) pe ambele parti ale barei goale pe dinauntru (11) cu ajutorul suruburilor

M14 x 40 (15), al saibelor 14 si piulitelor M14. Strangeti ferm suruburile si piulitele. Aveti grija ca
elementele de prindere (11a) de pe baza (1) bara goala pe dinauntru (11) sa fie asamblate pe o parte
vezi Fig. 3.

11a

11

11a |6

Fig. 3 Fig. 4

Montajul soclurilor pe traversa (Fig. 5)

Asezati traversa (20) pe o baza plana.
Pe traversa (20), din ambele parti,
instalati soclurile (21) cu ajutorul
suruburilor M12 x 35 (22), al saibelor
(23 si 24) si piulitelor M12 (25).

Nu efectuati strdngerea maxima

a suruburilor si a piulitelor

Fig. 5



Montajul barei interne in ansamblul stang si drept al proptelei macaralei (Fig. 6)

m Pentru efectuarea montajului este necesara prezenta a doua
persoane.

inclinat,i ansamblul drept al macaralei (A). Tn ansamblul drept al
macaralei (A) introduceti bara interna (C). In urma introducerii barei
interne n ansamblul macara, introduceti boltul (X) in primul orificiu
superior.

Inclinati ansamblul stang al macaralei (B). in ansamblul stang al
macaralei (B) introduceti bara interna (D). In urma introducerii barei
interne in ansamblul macara, introduceti boltul (X) in primul orificiu
superior. - "‘\Q >

S s s s s p p S e s s s

Fig. 6

Montajul traversei cu socluri pe bara interna (Fig. 7)

21 m Pentru efectuarea montajului este necesara prezenta

a patru persoane. Doua persoane sunt necesare pentru
~. 28 tinerea ansamblului drept si stdng ale proptelei macaralei
(27) si doua persoane pentru montarea traversei (20) cu
socluri (21) si apoi insurubarea soclurilor pe bara interna
(26) cu ajutorul suruburilor, al saibelor si piulitelor.

/ 26
A n urma montrii, toate suruburile si piulitele de pe

socluri trebuie stranse reglementar.

La instalarea traversei pe bara interna, este necesara
utilizarea scarilor pentru asigurarea securitatii in cursul
instalarii.

Montajul manerului de ridicare (Fig. 8)

Pe capatul méanerului de ridicare (31), montati carligele (30) cu ajutorul suruburilor M8 x 40, al saibelor
si piulitelor M8. Atentie, nu strangeti pentru ca este necesar a lasa joc intre carlig si maner. Apropiati
manerul de ridicare (31) de elementul de prindere (36), introduceti suruburile din partea interioara

a elementului de prindere (36) si petreceti-le peste maner (31). Apoi insurubati piulitele (34) si lasati

un mic joc pentru a asigura o manipulare mai usoara a manerului de ridicare (31). La sfarsit montati
carligele (30) pe bolt (37) si instalati pe ansamblul drept si stang al macaralei (A, B) parghiile de blocare

(F).

Fig. 9



